

INTRARE Nr. 7154
IESIRE
Ziua 18 Luna 12 Anul 2023

AGENȚIA DE PROTECȚIA MEDIULUI DIN ROMÂNIA
NR. INTRARE / IESIRE 16867/1912.2023

18/12

Proces verbal încheiat
astăzi, 18.12.2023

GV
clasificat

Cu ocazia organizării dezbaterii publice organizată de Ocetul silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas, RA în procedura de obținere a avizului de mediu pentru amenajamentul silvic „Amenajamentul silvic fondului forestier proprietate privată a Comunității Moșii Poarta, județul Brașov, UPI Valea Poarta”.

Se declară sesiunea deschisă la ora 17.00. Dezbaterile publice a fost mediatizate conform prevederilor legale în vigoare și a fost anunțată a se desfășura în data de 18.12.2023, la ora 17.00, la sediul Ocetului silvic Bucegi Piatra Craiului Ciucas RA, Str. Eroilor, nr.7, com. Cristian.

Se supune dezbaterii publice Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată întocmit de ing. Cătălina Cătălina

expert atestat - nivel principal.

Au fost invitate la dezbaterile publice autoritățile membre CSC de către Titularul planului și au fost prezentate la APH Brașov dovada invitării acestora.

Până la data întocmirii prezentului proces verbal nu au fost înregistrate observații ale publicului privind planul propus.

Au fost permise puncte de vedere din partea Personalului CFM din cadrul APH Brașov și

Persoanele participante la dezbaterile publice vor fi nominalizate în Anexa la procesul verbal.

Persoanele participante în sala de ședințe declară că sunt de acord ca datele cu caracter personal divulgate în cadrul ședinței să fie utilizate de APH Brașov și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea publicului la procedura de obținere a avizului de mediu.

Dezbaterile publice are caracter tehnic, nu decizional, opiniile, sugestile, comentariile publicului interesat se vor analiza și se vor transmite, după caz, pentru soluționare titularului planului, laboratorului RM și SEA sau autorităților competente implicate.

Au a fost public interesat.

Se declară sesiunea închisă la ora 18.00.

Protocul,
Grosu Vasilica
Grosu

LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICA IN VEDEREA OBTINERII AVIZULUI DE MEDIU

Dezbaterea publica din data de 18.12.2023 pentru obtinerea Avizului de mediu, pentru „Amenajamentul Fondului Forestier Proprietate Privata Aparținând Composesoratului Bran Poarta, UP I – Valea Porții”, administrat de O.S Bucegi Piatra Craiului Ciucaș R.A.

Persoanele înscrise în lista de mai jos declară pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative în vigoare.

Nr Crt.	NUME SI PRENUME	INSTITUTIA/ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNATURA
1.	Gratu Verhicea	APR BRASOV	0268419013 verhicea.gratu@apm-brasov.ro	Gratu
2.	CĂTĂNĂ CĂTĂNĂ	SC METALOMIEREA SRL	0766 3663991 metalomiera@yahoo.com	CA
3.	SURMĂDEȘ SAUJU	OS. BUCSEI P. C CIUCAȘ P. A.	0749424839 osdulsilvicbucei@gmail.com	

